

Накануне в дежурную часть МО МВД России «Ханты-Мансийский» поступило сообщение о том, что в районе деревни Скрипунова Ханты-Мансийского района обнаружено тело мужчины.



Незамедлительно на место происшествия выехала следственно-оперативная группа.

Полицейские установили личность погибшего, им оказался житель этой деревни 1962 года рождения. По предварительным данным потерпевший отправился в лес за ягодами, где на него напал медведь.

В настоящее время полицейские работают на месте происшествия, причины и обстоятельства произошедшего устанавливаются.